

MŰTÉT/BEAVATKOZÁS RÉSZLETES BETEGTÁJÉKOZTATÓJA ÉS A
BETEG BELEEGYZŐ NYILATKOZATA

FITYMAFÉK BEMETSZÉS (FRENULOTOMIA)

Beteg neve	
Beteg TAJ száma	
Beteg születési helye és ideje	
Tájékoztatót adó orvos neve	
A műtét tervezett időpontja	
Választott érzéstelenítés	érzéstelenítő krém érzéstelenítő injekció

A tervezett kezelés leírása, beavatkozás elnevezése, beavatkozás indikációja

Az előzetes vizsgálatok Önnél fitymafék rövidülést (frenulum breve) mutattak ki. Ennek sebész kezelését fitymafék bemetszésnek (frenulotomia) hívják, ami a fitymafék haránt irányú bemetszése és a sebszélek egyeztetése, amennyiben arra szükség van. A műtét során ollót, kést (szikét) elektromos vérzéscsillapítást és vérzéscsillapító öltéseket használunk.

A tervezett beavatkozás és gyógymód célja és a beavatkozástól várható előny

Merevedés során a nemi szerv teljesen, feszülés mentesen kiegyenesedhet. Az ismétlődő közösülések alkalmával a berepedés, vérzés esélye csökken. Megszűnik a rövid fék okozta fájdalom. A tervezett beavatkozás kockázata, várható következményei és szövődmények.

A tervezett beavatkozás kockázata, várható következményei és szövődmények

Vérmérgezés, a szervezet általános fertőzése.

Vizelet rekedés, a műtét következtében fellépő helyi gyulladás a húgycső elzáródásához vezethet és részleges, vagy teljes vizeletelakadáshoz vezethet, mely alhasi fájdalom és vizeletelési képtelenség formájában jelentkezik.

A műtéti seb fokozott hegesedése a nemi szerv elgörbüléséhez vezethet, mely további műtéti megoldást igényelhet.

A műtét után jelentkező fájdalom és érzékenység lehetetlenné teszi a nemi életet néhány hétre.

Bőrkiemelkedések, taréjok képződése a műtéti vonalban. A nem egyenes bőrmetszés bőr taréjok képződéséhez vezethet, mely további műtétet igényelhet.

A nemi szerv egyes részének, vagy teljes részének elvesztése. Elektromos olló, kés alkalmazása során a nemi szerv olyan mértékben károsodik, mely egyes részeinek, vagy teljes részének elhalásához és elvesztéséhez vezethet.

Húgycsőnyílás gyulladás, húgycsőnyílás szűkülete, hosszan tartó gyulladás esetén a húgycsőnyílás beszűkülhet, mely további műtétet igényel.

A makk érzékenységének károsodása és fokozatos elvesztése, a makk elhalása a műtét következtében létrejövő vérellátási zavar miatt.

Alternatívák ismertetése

- a rövid fék nem sebészi megoldása a szteroid tartalmú krémek alkalmazása,
- rendszeres fitymatorna (hátra és előre húzása),
- egyéb gyulladáscsökkentő és baktériumölő tartalmú krémek alkalmazása,
- beavatkozás nélküli megfigyelés.

További beavatkozások, amelyek szükségessé válhatnak a javasolt műtét során

Húgycső katéterezés, a fityma teljes eltávolítása - körülmetélés

A tervezett beavatkozás elhagyásának várható következménye

A rövid fék a közösülések alkalmával bereped, vérzik. A sorozatos sérülések során heg alakul ki. A hegesezés a nemi szerv eltorzulásához, elgörbüléséhez is vezethet a fájdalomon kívül.

A beteg által feltett egyéb kérdések és azokra adott válaszok

Elismerem, hogy részletes szóbeli tájékoztatást kaptam: egészségi állapotomról, beleértve ennek orvosi megítélését is, a javasolt vizsgálatokról, beavatkozásokról, a javasolt vizsgálatok, beavatkozások elvégzésének, illetve elmaradásának lehetséges előnyeiről és kockázatairól, a vizsgálatok, beavatkozások elvégzésének tervezett időpontjáról, a lehetséges alternatív eljárásokról, módszerekről, az ellátás folyamatáról és várható kimeneteléről, a további ellátásokról, a javasolt életmódról. A felvilágosítás teljességgel kielégítő volt, a további tájékoztatásomról kifejezetten lemondok.

A megajánlott beavatkozáshoz egyetértő beleegyezésemet adom, mely megtevesztéstől, fenyegetéstől és kényszertől mentes. Tudomásul veszem, hogy a beavatkozás elvégzéséhez való beleegyezésemet bármikor visszavonhatom.

A beavatkozás olyan, orvosilag indokolt kiterjesztéséhez, amely előre nem volt látható, hozzájárulásomat adom.

Egyetértek az orvosilag indokolt változtatásokkal, az érzéstelenítés módosításával, illetve kiterjesztésével, és az esetlegesen szükségessé váló vérátörmlesztéssel.

Tudomásul veszem, hogy adódhatnak olyan körülmények, melyek megghiúsíthatják, módosíthatják a tervezett beavatkozást, és szakszerű műtét esetén is felléphetnek előre nem várható szövődmények, amelyek kedvezőtlenül befolyásolhatják a várható gyógyulásumat.

A felvilágosítást megértettem, kérdéseimre választ kaptam.

Budapest,

orvos aláírása és pecsétje

beteg (törvényes képviselő) aláírása